

秒·数字 >>>>>>>>

联合国儿童基金会(儿基会)与国际电信联盟(国际电联)11月30日联合发布的一份报告显示,全球有超过20亿25岁以下的儿童和青少年无法在家中上网,占世界儿童和青少年人口总数的三分之二。

报告分析了全球85个国家25岁以下儿童和青少年的家庭网络覆盖情况。根据报告,全球有13亿3岁至17岁的少年儿童无法在家上网,占全球学龄少年儿童总数的三分之二以上,另有63%15岁至24岁青少年无法在家上网,总数接近7.6亿人。

韩国统计局12月1日发布的数据显示,2019年出生的韩国人平均预期寿命达83.3岁,比上一年出生的人平均预期寿命多6个月。

韩联社援引韩国统计局数据报道,2019年出生的女孩人均预期寿命达86.3岁,比同龄男孩多6岁。其中,81%的女孩预计能活到80岁,男孩中这一比例为61.7%。

英国日用消费品巨头联合利华计划在新西兰试行每周4天工作制。新工作制将使员工的工作时间缩短20%,但工资不受影响。

联合利华说,正探索试行结果“今后在更大范围”对联合利华意味着什么。联合利华拥有多芬香皂、小麦酱、立顿茶等品牌。

秒·天象 >>>>>>>>

12月天象好戏连台

天象剧场在年底迎来高潮,好戏连台。天文专家介绍,即将到来的12月天宇将上演双子座流星雨极大、日全食、土木相合、小熊座流星雨极大等多个精彩天象,其中,20年一遇的土木相合最值得期待。

每到岁末,双子座流星雨都会如期而至。作为北半球三大流星雨之一,它的流量非常稳定,极大值每小时可达100颗以上。

“今年该流星雨极大出现在12月14日,不受月光干扰,非常适合我国公众观测。”中国天文学会会员、天津市天文学会理事史志成说。

巧合的是,一场精彩的日全食也将在12月14日现身,不过,这场“天狗吞日”发生在南半球。

12月21日,冬至日。当日,土星合木星,从地球上望去,这两颗大行星几乎“挨”到了一起。

“这是20年才会发生一次的天象,如果天气晴好,我国感兴趣的公众千万不要错过这场‘星星相吸’的精彩戏码。”史志成说。

小熊座流星雨往往是全年精彩天象的收官之作,该流星雨的活跃期为12月17日至12月26日,非常适合北半球中高纬度地区观测。

秒·声音 >>>>>>>>

孟晚舟被拘押两年 外交部:加拿大政府负有不可推卸的责任

针对孟晚舟被加拿大警方任意拘押两年,外交部发言人华春莹12月1日说,孟晚舟没有违反任何加拿大法律,却被无理拘押至今。中方对此表示愤慨,再次予以强烈谴责。

华春莹在当日例行记者会上说,事实已经充分证明,孟晚舟事件是一起严重的政治事件。美国政府炮制这一事件不是出于什么法律原因,其真正目的是要打压中国高技术企业、阻挠中国科技发展,加拿大政府扮演了美方的帮凶,负有不可推卸的责任。

“中国政府维护本国公民正当合法权益的决心坚定不移,我们将会为此继续采取一切必要措施。我们再次敦促加拿大立即纠正错误,释放孟晚舟平安回到祖国。”她说。

秒·教育 >>>>>>>>

2021届高校毕业生总规模预计达909万人

记者1日从教育部了解到,2021届高校毕业生总规模预计达909万人,同比增加35万人。

教育部、人力资源社会保障部1日在京召开2021届全国普通高校毕业生就业创业工作网络视频会议。会议指出,2021届高校毕业生总规模预计达909万人,面临的就业形势严峻复杂。各地各高校要做好谋篇布局、力量统筹、政策储备、风险应对等各项工作,千方百计促进2021届高校毕业生更加充分更高质量就业。

会议提出,要多种方式开源拓岗,力促多元供给,拓展就业新空间,支持毕业生到战略性新兴产业、现代服务业等领域就业创业,动员鼓励毕业生投身基层、参军入伍,扩大科研助理岗位招募和第二学士学位招生规模。

秒·观图 >>>>>>>>



巴西:放水灯悼念新冠逝者

11月30日,在巴西首都巴西利亚,一名女子往湖中放入水灯。11月30日傍晚,巴西首都巴西利亚的居民往帕拉诺阿湖中放入300个水灯,以悼念在新冠疫情中病逝的人们。该水灯仪式的影像将在当地12月5日至6日在线上举行的日本节上放映。自2012年起,巴西利亚的日裔居民每年都会举办日本节,展示日本音乐、舞蹈和美食等文化元素,今年由于疫情影响改为在线上举行。

截至11月30日,巴西新冠死亡病例逾17.3万例,确诊病例逾633万例。

秒·生活 >>>>>>>>

新加坡一美食外卖平台招首席试吃官

总部位于德国的美食外卖平台“空腹熊猫”新加坡分部在当地招募首席试吃官。对于美食爱好者而言,这无疑是一份梦想工作。

依照招聘启事说法,应聘者需熟悉多家美食店或摊点位置,具备预测哪家咖啡馆今后将成为热门的能力,探访“空腹熊猫”新加坡分部的合作餐饮店铺,把探店经验写成吸引人的文章。

除要求应聘者为新加坡人,招聘启事中还有一些奇特要求,比如“上课时偷吃食物可作为有价值经验”;“经常上传让人流口水的照片”;“消化系统良好,因为雇主不会对试吃官增加体重负责”。应聘者还需上传一段时长1分钟的视频,讲述自己应聘优势。

应聘报名时间为12月1日至15日。应聘成功者将从明年1月4日起担任三个月全职首席试吃官,其间享受1000新加坡元(约合4911元人民币)月薪外加每月5000新加坡元(2.46万元人民币)伙食费。

秒·消费 >>>>>>>>

汽车4S店消费满意度如何? 7成消费者认为“配件价格高”

记者1日从中消协获悉,响应及时性低和解决效率低的“双低”现象是消费者与汽车4S店的沟通中存在的主要问题。因强制消费引起的投诉对汽车4S店总体满意度影响最大。

今年3月至6月,中消协在全国15个城市选取20个汽车品牌(涉及23家汽车厂商)的汽车4S店开展了服务消费者满意度测评工作。测评报告显示,超两成消费者认为在4S店的实际消费比预想消费高,近四成消费者认为4S店的工时费标准高,7成消费者认为4S店服务中“配件价格高”。在服务标准方面,旧件展示表现最差,有17.3%的消费者遇到旧件未展示情况。

此次调查实际取得6268个有效样本,样本量来源涉及北京、上海、成都、西安、温州等15个城市的1343个4S店,具体汽车品牌及厂商包括德系品牌、国产自主品牌、韩系品牌、美系品牌、日系品牌。

(本版稿件均据新华社)

中国体育彩票 7位数第 20161 期: 2 6 9 2 2 8 2 排列3/排列5第 20282 期: 2 5 7 4 5 大乐透奖池: 6.58 亿元 7位数奖池: 9057 万元 最终结果以彩票中心开奖公告为准

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

福彩双色球 12亿大派奖 火热进行中!

福彩双色球12亿派奖活动自双色球2020111期(11月8日晚开奖)开始,连续派奖20期。其中一等奖特别奖派奖6亿元,每期派奖3000万元,单注最高可中2000万;一等奖普惠奖派奖1亿元,每期派送500万元,单注最高可中1500万;六等奖翻番派奖5亿元,每注派送固定奖5元。江苏福彩开展1000万元促销,购买双色球蓝球全复式票,单张满32元(含)赠送3注双色球。详情请关注“无锡福彩”微信公众号。

福彩开奖 双色球 第2020121期 02 04 06 21 25 29 03 福彩3D 第2020283期 9 8 4 15选5 第2020283期 04 07 09 13 14 以福彩正式开奖公告为准